

## Турнир по шашкам – май 2017

31 мая состоялся турнир по шашкам между детьми старшей и подготовительной групп. Шашки - одна из самых древних игр. Известно, что первые шашки появились в Древнем Египте. Оттуда шашки начали свой путь по всему миру. В Россию они пришли в 10 веке. В шашки играют во многих странах: Англии, Америке, Италии. Игра помогает активизировать мыслительную деятельность, тренировать логическое мышление и память, наблюдательность, находчивость, смекалку, развивает чувство ответственности и умение разрешать проблемные ситуации, воспитывает спокойствие и уверенность в своих силах, настойчивость, умение достойно выигрывать и проигрывать с достоинством. По итогам турнира ребята получили ценный опыт и призы.

Воспитатели: Чарухина Г.В., Селищева Л.В.



